

**PLANUL - CADRU DE CURĂȚENIE ȘI DEZINFECȚIE
 AL COLEGIULUI NAȚIONAL "NICOLAE BĂLCESCU" BRĂILA**

Sala și ritmul de curățenie și dezinfecție	Intervalul orar curățenie/dezinfecție	Operațiuni de curățenie în ordinea efectuării	Materiale utilizate per operațiune	Tehnică aplicată per operațiune	Operațiuni de dezinfecție în ordinea efectuării	Materiale utilizate per operațiune	Tehnică aplicată per operațiune	Personalul care efectuează operațiunile	Personalul care supraveghează și verifică
Corp C1, Saile A4-A13 1x/zi curățenie 1x/zi dezinfecție		1. Măturarea pardoselii	Halat, mască și mănuși pentru personal Mătură și fâraș	Se mătură sistematic pardoseala pe toată suprafața sa și gunoii se adună în fâraș, care se deversează în coșul de gunoi.	-măturarea clasei -igienizarea suprafețelor -spălarea suprafețelor -dezinfecția pardoselii cu soluții care nu necesită clătire -aerisirea încăperilor	-mătură, fâraș, lavete de șters pentru fiecare suprafață de altă culoare) Mop, găleată, apă, dezinfectant	Se spală pardoseala și se dezinfecțiază	Prisaca Luminita	Administrator
		2. Evacuarea deșeurilor	Halat, mască și mănuși pentru personal Sac coș de gunoi	Se scoate sacul cu gunoi din coș, se închide sacul, se depozitează în containerul de colectare a deșeurilor. Se pune în coșul de gunoi un sac de gunoi nou.				Prisaca Luminita	Administrator
		3. Ștergere pupitre (exterior și interior) și alte suprafețe	Halat, mască și mănuși pentru personal 1 lavetă, soluție șters suprafețe	Se pune pe lavetă soluție pentru șters suprafețe și se șterge un pupitru (exterior și interior). Se repetă operațiunea pentru fiecare pupitru. Se efectuează operațiunea și pentru catedră, întrupătoare de lumină, pervaz și mânere ușă ferestre, cuier, mânere ușă de intrare în clasă.	4. Dezinfecție pupitre (exterior și interior) și alte suprafețe	Halat, mască și mănuși pentru personal, 1 lavetă suprafețe soluție dezinfecție suprafețe	Se pune pe lavetă soluție pentru dezinfecție suprafețe și se dezinfecțiază prin ștergere un pupitru (exterior și interior). Se repetă operațiunea pentru fiecare pupitru. Se efectuează operațiunea și pentru catedră, întrerupătoare de lumină, pervaze și mânere ușă de intrare în clasă. Se dezinfecțiază ușile și geamurile.	Prisaca Luminita	Administrator
		5. Spălarea pardoselilor	Halat, mască și mănuși pentru personal	Se pune apă caldă în găleată și detergent pentru pardoseli conform	6. Dezinfecție pardoseli	Halat, mască și mănuși pentru personal	Se pune apă caldă în găleată și soluție de dezinfecție pentru pardoseli conform	Prisaca Luminita	Administrator

				personal Găleată, mop Apă caldă Detergent spălat pardoseli	instrucțiunilor de utilizare, se udă și se stoarce mopul, se șterge pardoseala pe toată suprafața acesteia spălând și storcând frecvent mopul. La final se aruncă apa, se spală găleata și se spală mopul.		Găleată, mop Apă caldă Soluție dezinfectie pardoseli	instrucțiunilor de utilizare, se udă și se stoarce mopul, se șterge pardoseala pe toată suprafața acesteia spălând și storcând frecvent mopul. La final se aruncă apa, se spală găleata și se spală mopul.			Administrator
La finalul procesului de igienizare a sălii se verifică disponibilitatea/se aprovizionează după caz recipientele cu antiseptice pe bază de alcool pentru mâini.											
										Prisaca Lumina	Administrator
										Prisaca Lumina	Administrator

Aerisire cu geamuri larg deschise 30 de minute înainte de începerea cursurilor și 30 minute după terminarea acestora

Sala și ritmul de curățenie și dezinfectie	Intervalul orar curățenie/dezinfectie	Operațiuni de curățenie în ordinea efectuării	Materiale utilizate per operațiune	Tehnica aplicată per operațiune	Operațiuni de dezinfectie în ordinea efectuării	Materiale utilizate per operațiune	Tehnica aplicată per operațiune	Personalul care efectuează operațiunile	Personalul care supraveghează și verifică
Corp C1, Salile A15-A16, A18-A24 1x/zi curățenie 1x/zi dezinfectie		1. Măturarea pardoselii	Halat, mască și mănuși pentru personal Mătură și fărăș	Se mătură sistematic pardoseala pe toată suprafața sa și gunoii se adună în fărăș, care se deversează în coșul de gunoi.	măturarea clasei -igienizarea suprafețelor -spălarea suprafețelor -dezinfectia pardoselii cu soluții care nu necesită clătire -aerisirea încăperilor	mătură, fărăș, lavete de șters(pentru fiecare suprafață de altă culoare) Mop, găleată, apă, dezinfectant		Mardale Florica	Administrator
		2. Evacuarea deșeurilor	Halat, mască și mănuși pentru personal Sac coș de gunoi	Se scoate sacul cu gunoi din coș, se închide sacul, se depozitează în containerul de colectare a deșeurilor. Se pune în coșul de gunoi un sac de gunoi nou.				Mardale Florica	Administrator
		3. Ștergere pupitre (exterior și interior) și alte suprafețe	Halat, mască și mănuși pentru personal 1 lavetă, soluție șters suprafețe	Se pune pe lavetă soluție pentru șters suprafețe și se șterge un pupitru (exterior și interior). Se repetă operațiunea pentru fiecare pupitru. Se efectuează operațiunea și pentru catedră, întrupătoare de lumină, pervaz și mănere	4. Dezinfectie pupitre (exterior și interior) și alte suprafețe	Halat, mască și mănuși pentru personal, 1 lavetă suprafețe soluție dezinfectie suprafețe	Se pune pe lavetă soluție pentru dezinfectie suprafețe și se dezinfectează prin ștergere un pupitru (exterior și interior). Se repetă operațiunea pentru fiecare pupitru. Se efectuează operațiunea și pentru catedră, întrupătoare de lumină,	Mardale Florica	Administrator

				ferestre, cuier, mânăre ușă de intrare în clasă.																	
				Se pune apă caldă în găleată și detergent pentru pardoseli conform instrucțiunilor de utilizare, se udă și se stoarce mopul, se șterge pardoseala pe toată suprafața acesteia spălând și storcând frecvent mopul. La final se aruncă apa, se spală găleata și se spală mopul.																	
				Se pune apă caldă în găleată și soluție de dezinfecție pentru pardoseli conform instrucțiunilor de utilizare, se udă și se stoarce mopul, se șterge pardoseala pe toată suprafața acesteia spălând și storcând frecvent mopul. La final se aruncă apa, se spală găleata și se spală mopul.																	
La finalul procesului de igienizare a sălii se verifică disponibilitatea/se aprovizionează după caz recipientele cu antiseptice cu alcool pentru mâini.																					
				Aerisire cu geamuri larg deschise 30 de minute înainte de începerea cursurilor și 30 minute după terminarea acestora																	

Sala și ritmul de curățenie și dezinfecție	Intervalul orar curățenie/dezinfecție	Operațiuni de curățenie în ordinea efectuării	Materiale utilizate per operațiune	Tehnica aplicată per operațiune	Operațiuni de dezinfecție în ordinea efectuării	Materiale utilizate per operațiune	Tehnica aplicată per operațiune	Personalul care efectuează operațiunile	Personalul care supraveghează și verifică
Corp C1, Salile A14 și A17 1x/zi curățenie 1x/zi dezinfecție		1. Măturarea pardoselii	Halat, mască și mănuși pentru personal Mătură și fărăș	Se mătură sistematic pardoseala pe toată suprafața sa și gunoiul se adună în fărăș, care se deversează în coșul de gunoi.	măturarea clasei -igienizarea suprafețelor -spălarea suprafețelor -dezinfecția pardoselii cu soluții care nu necesită clătire -aerisirea încăperilor	mătură, fărăș, lavete de șters (pentru fiecare suprafață de altă culoare) Mop, găleată, apă, dezinfectant		Girip Oana Laura	Administrator
		2. Evacuarea deșeurilor	Halat, mască și mănuși pentru personal Sac coș de gunoi	Se scoate sacul cu gunoi din coș, se închide sacul, se depozitează în containerul de colectare a deșeurilor. Se pune în coșul de gunoi un sac de gunoi nou.				Girip Oana Laura	Administrator
		3. Ștergere pupitre	Halat, mască și mănuși	Se pune pe lavetă soluție pentru șters suprafețe și se	4. Dezinfecție pupitre	Halat, mască și mănuși pentru	Se pune pe lavetă soluție pentru dezinfecție suprafețe și	Girip Oana Laura	Administrator

			(exterior și interior) și alte suprafețe	șterge un pupitru (exterior și interior). Se repetă operațiunea pentru fiecare pupitru. Se efectuează operațiunea și pentru catedră, întrerupătoare de lumină, pervaze și mâner ușa de intrare în clasă.		(exterior și interior) și alte suprafețe	personal 1 lavetă, soluție șters suprafețe	personal 1 lavetă suprafețe soluție dezinfectie suprafețe	se dezinfectează prin ștergere un pupitru (exterior și interior). Se repetă operațiunea pentru fiecare pupitru. Se efectuează operațiunea și pentru catedră, întrerupătoare de lumină, pervaze și mâner ușa de intrare în clasă. Se dezinfectează ușile și geamurile.				
			5. Spălarea pardoselilor	Se pune apă caldă în găleată și detergent pentru pardoseli conform instrucțiunilor de utilizare, se udă și se stoarce mopul, se șterge pardoseala pe toată suprafața acesteia spălând și storcând frecvent mopul. La final se aruncă apa, se spală găleata și se spală mopul.		6. Dezinfectie pardoseli	Halat, mască și mănuși pentru personal Găleată, mop Apă caldă Detergent spălat pardoseli	Halat, mască și mănuși pentru personal Găleată, mop Apă caldă Soluție dezinfectie pardoseli	Se pune apă caldă în găleată și soluție de dezinfectie pentru pardoseli conform instrucțiunilor de utilizare, se udă și se stoarce mopul, se șterge pardoseala pe toată suprafața acesteia spălând și storcând frecvent mopul. La final se aruncă apa, se spală găleata și se spală mopul.	Girip Oana Laura	Administrator		
La finalul procesului de igienizare a sălii se verifică disponibilitatea/se aprovizionează după caz recipientele cu antiseptic pe bază de alcool pentru mâini.													
			Aerisire cu geamuri larg deschise 30 de minute înainte de începerea cursurilor și 30 minute după terminarea acestora									Girip Oana Laura	Administrator

Sala și ritmul de curățenie și dezinfectie	Intervalul orar curățenie/dezinfectie	Operațiuni de curățenie în ordinea efectuării	Materiale utilizate per operațiune	Tehnica aplicată per operațiune	Operațiuni de dezinfectie în ordinea efectuării	Materiale utilizate per operațiune	Tehnica aplicată per operațiune	Personalul care efectuează operațiunile	Personalul care supraveghează și verifică
Corp C1, Direcțiune, Secretariat, Cancelarie. 1x/zi curățenie 1x/zi dezinfectie		1. Măturarea pardoselii	Halat, mască și mănuși pentru personal Mătură și fărăș	Se mătură sistematic pardoseala pe toată suprafața sa și gunoiul se adună în fărăș, care se deversează în coșul de gunoi.	măturarea clasei -igienizarea suprafețelor -spălarea suprafețelor -dezinfectia pardoselii cu soluții care nu necesită clătire -aerisirea încăperilor	mătură, fărăș, lavete de șters(pentru fiecare suprafață de altă culoare) Mop, găleată, apă, dezinfectant		Prisaca Luminita	Administrator

					Se scoate sacul cu gunoi din coș, se închide sacul, se depozitează în containerul de colectare a deșeurilor. Se pune în coșul de gunoi un sac de gunoi nou.	Halat, mască și mănuși pentru personal Sac coș de gunoi	2. Evacuarea deșeurilor			Administrator	Prisaca Luminita	Administrator
				4. Dezinfecție pupitre (exterior și interior) și alte suprafețe	Se pune pe lavetă soluție pentru șters suprafețe și se șterge un pupitru (exterior și interior). Se repetă operațiunea pentru fiecare pupitru. Se efectuează operațiunea și pentru catedră, întrerupătoare de lumină, pervaz și mâner ușa ferestre, cuier, mâner ușa de intrare în clasă.	Halat, mască și mănuși pentru personal 1 lavetă, soluție șters suprafețe	3. Ștergere pupitre (exterior și interior) și alte suprafețe			Administrator	Prisaca Luminita	Administrator
				6. Dezinfecție pardoseli	Se pune apă caldă în găleată și detergent pentru pardoseli conform instrucțiunilor de utilizare, se udă și se stoarce mopul, se șterge pardoseala pe toată suprafața acesteia spălând și storcând frecvent mopul. La final se aruncă apa, se spală găleata și se spală mopul.	Halat, mască și mănuși pentru personal Găleată, mop Apă caldă Detergent spălat pardoseli	5. Spălarea pardoselilor			Administrator	Prisaca Luminita	Administrator
					Se pune apă caldă în găleată și soluție de dezinfecție pentru pardoseli conform instrucțiunilor de utilizare, se udă și se stoarce mopul, se șterge pardoseala pe toată suprafața acesteia spălând și storcând frecvent mopul. La final se aruncă apa, se spală găleata și se spală mopul.	Halat, mască și mănuși pentru personal Găleată, mop Apă caldă Soluție de dezinfecție pardoseli				Administrator	Prisaca Luminita	Administrator
				La finalul procesului de igienizare a sălii se verifică disponibilitatea/se aprovizionează după caz recipientele cu antiseptic pe bază de alcool pentru mâini.						Administrator	Prisaca Luminita	Administrator
				Aerisire cu geamuri larg deschise cu 30 de minute înainte și 30 de minute după terminarea activității						Administrator	Prisaca Luminita	Administrator

Sala și ritmul de curățenie și dezinfecție	Intervalul orar curățenie/dezinfecție	Operațiuni de curățenie în ordinea efectuării	Materiale utilizate per operațiune	Tehnică aplicată per operațiune	Operațiuni de dezinfecție în ordinea efectuării	Materiale utilizate per operațiune	Tehnică aplicată per operațiune	Personalul care efectuează operațiunile	Personalul care supraveghează și verifică
Corp C1, Coridoare 1x/zi curățenie 1x/zi dezinfecție		1. Măturarea pardoselii	Halat, mască și mănuși pentru personal Mătură și fărăș	Se mătură sistematic pardoseala pe toată suprafața sa și gunoiul se adună în fărăș, care se deversează în coșul de gunoi.	măturarea clasei -igienizarea suprafețelor -spălarea suprafețelor	mătură, fărăș, lavete de șters(pentru fiecare suprafață de altă culoare)		Prisaca Luminita, Mardale Forica, Girip Oana Laura	Administrator

					-dezinfecția pardoselei cu soluții care nu necesită clătire	Mop, găleată, apă, dezinfectant							
			2. Evacuarea deșeurilor	Halat, mască și mănuși pentru personal Sac coș de gunoi	Se scoate sacul cu gunoi din coș, se închide sacul, se depozitează în containerul de colectare a deșeurilor. Se pune în coșul de gunoi un sac de gunoi nou.						Prisaca Luminita, Mardale Forica, Girip Oana Laura	Administrator	
			3. Spălarea pardoselilor	Halat, mască și mănuși pentru personal Găleată, mop Apă caldă Detergent spălat pardoseli	Se pune apă caldă în găleată și detergent pentru pardoseli conform instrucțiunilor de utilizare, se udă și se stoarce mopul, se șterge pardoseala pe toată suprafața acesteia spălând și storcând frecvent mopul. La final se aruncă apa, se spală găleata și se spală mopul.	4. Dezinfecție pardoseli	Halat, mască și mănuși pentru personal Găleată, mop Apă caldă Soluție dezinfectie pardoseli	Se pune apă caldă în găleată și soluție de dezinfectie pentru pardoseli conform instrucțiunilor de utilizare, se udă și se stoarce mopul, se șterge pardoseala pe toată suprafața acesteia spălând și storcând frecvent mopul. La final se aruncă apa, se spală găleata și se spală mopul.			Prisaca Luminita, Mardale Forica, Girip Oana Laura	Administrator	
			La finalul procesului de igienizare a sălii se verifică disponibilitatea/se aprovizionează după caz recipientele cu antiseptice pe bază de alcool pentru mâini.									Prisaca Luminita, Mardale Forica, Girip Oana Laura	Administrator
			Aerisire cu geamuri larg deschise 30 de minute înainte de începerea cursurilor și 30 minute după terminarea acestora									Prisaca Luminita, Mardale Forica, Girip Oana Laura	Administrator

Sala și ritmul de curățenie și dezinfectie	Intervalul orar curățenie/dezinfectie	Operațiuni de curățenie în ordinea efectuării	Materiale utilizate per operațiune	Tehnica aplicată per operațiune	Operațiuni de dezinfectie în ordinea efectuării	Materiale utilizate per operațiune	Tehnica aplicată per operațiune	Personalul care efectuează operațiunile	Personalul care supraveghează și verifică
Corp C1, Grup sanitar 1x/zi curățenie		1. Măturarea pardoselii	Halat, mască și mănuși pentru personal Mătură și fărâș	Se mătură sistematic pardoseala pe toată suprafața sa și gunoiul se adună în fărâș, care se	măturarea clasei -igienizarea suprafețelor	mătură, fărâș, lavete de șters (pentru fiecare		Prisaca Luminita,	Administrator

1x/zi dezinfecție				deversează în coșul de gunoi.	-spălarea suprafețelor -dezinfecția pardoselei cu soluții care nu necesită clătire -aerisirea încăperilor	suprafață de altă culoare) Mop, găleată, apă, dezinfectant	Mardale Forica, Girip Oana Laura		
	2. Evacuarea deșeurilor	Halat, mască și mănuși pentru personal Sac coș de gunoi	Se scoate sacul cu gunoi din coș, se închide sacul, se depozitează în containerul de colectare a deșeurilor. Se pune în coșul de gunoi un sac de gunoi nou.				Prisaca Luminita, Mardale Forica, Girip Oana Laura	Administrator	
	3. Ștergere obiecte sanitare și alte suprafețe	Halat, mască și mănuși pentru personal 1 lavetă, soluție șters suprafețe	Se pune pe lavetă soluție pentru șters suprafețe și se șterge un birou obiect sanitar. Se repetă operațiunea pentru fiecare. Se efectuează operațiunea și pentru întrerupătoare de lumină, pervaz și mănere ușă ferestre, cuier, mănere ușă de intrare.	4. Dezinfecție obiecte sanitare și alte suprafețe	Halat, mască și mănuși pentru lavetă suprafețe soluție dezinfecție suprafețe	Se pune pe lavetă soluție pentru dezinfecție suprafețe și se dezinfectează prin ștergere un obiect sanitar. Se repetă operațiunea pentru fiecare. Se efectuează operațiunea și pentru întrerupătoare de lumină, pervaze și mănere ușă de intrare. Se dezinfectează ușa și geamurile.	Prisaca Luminita, Mardale Forica, Girip Oana Laura	Administrator	
	5. Spălarea pardoselilor	Halat, mască și mănuși pentru personal Găleată, mop Apă caldă Detergent spălat pardoseli	Se pune apă caldă în găleată și detergent pentru pardoseli conform instrucțiunilor de utilizare, se udă și se stoarce mopul, se șterge pardoseala pe toată suprafața acesteia spălând și storcând frecvent mopul. La final se aruncă apa, se spală găleata și se spală mopul.	6. Dezinfecție pardoseli	Halat, mască și mănuși pentru personal Găleată, mop Apă caldă Soluție dezinfecție pardoseli	Se pune apă caldă în găleată și soluție de dezinfecție pentru pardoseli conform instrucțiunilor de utilizare, se udă și se stoarce mopul, se șterge pardoseala pe toată suprafața spălând și storcând frecvent mopul. La final se aruncă apa, se spală găleata și se spală mopul.	Prisaca Luminita, Mardale Forica, Girip Oana Laura	Administrator	
La finalul procesului de igienizare a sălii se verifică disponibilitatea/se aprovizionează după caz recipientele cu antiseptic pe bază de alcool pentru mâini.								Prisaca Luminita, Mardale Forica, Girip Oana Laura	Administrator
Aerisire cu geamuri larg deschise 30 de minute înainte de începerea cursurilor și 30 minute după terminarea acestora								Prisaca Luminita, Mardale Forica, Girip Oana Laura	Administrator

Plan-cadru de curățenie și dezinfecție

Sala și ritmul de curățenie și dezinfecție	Intervalul orar de curățenie/dezinfecție	Operațiuni de curățenie în ordinea efectuării	Materiale utilizate per operațiune	Tehnica aplicată per operațiune	Operațiuni de dezinfecție în ordinea efectuării	Materiale utilizate per operațiune	Tehnica aplicată per operațiune	Personalul care efectuează operațiunile	Personalul care supraveghează și verifică
Corp C2 + C3, sala de sport și vestiare 1x/zi curățenie 1x/zi dezinfecție		1. Măturarea pardoselii	Halat, mască și mănuși pentru personal Mătură și fâraș	Se mătură sistematic pardoseala pe toată suprafața de joc, coridoare, vestiare, grupuri sanitare și gunoiul se adună în fâraș, care se deversează în coșul de gunoi.	<p>măturarea clasei</p> <p>-igienizarea suprafețelor</p> <p>-spălarea suprafețelor</p> <p>-dezinfecția pardoselii cu soluții care nu necesită clătire</p> <p>-aerisirea încăperilor</p>	mătură, fâraș, lavete de șters (pentru fiecare suprafață de altă culoare) Mop, găleată, apă, dezinfectant		Saracila Maria, Salceanu Luminita	Administrator
		2. Evacuarea deșeurilor	Halat, mască și mănuși pentru personal Sac coș de gunoi	Se scoate sacul cu gunoi din coș, se închide sacul, se depozitează în containerul de colectare a deșeurilor. Se pune în coșul de gunoi un sac de gunoi nou.				Saracila Maria, Salceanu Luminita	Administrator
		3. Ștergere mese (exterior și interior) și alte suprafețe	Halat, mască și mănuși pentru personal 1 lavetă, soluție șters suprafețe	Se pune pe lavetă soluție pentru șters suprafețe și se șterge o masă (exterior și interior). Se repetă operațiunea pentru fiecare birou. Se efectuează operațiunea și pentru dusuri, dulapuri, întrerupătoare de lumină, pervaz și mânere ferestre, cuier, mânere ușă de intrare.	4. Dezinfecție birouri (exterior și interior) și alte suprafețe	Halat, mască și mănuși pentru personal, 1 lavetă suprafețe soluție dezinfecție suprafețe	Se pune pe lavetă soluție pentru dezinfecție suprafețe și se dezinfectează prin ștergere o masă (exterior și interior). Se repetă operațiunea pentru fiecare. Se efectuează operațiunea și pentru chiuveță, dulap, frigider, întrerupătoare de lumină, pervaze și mânere ușă de intrare. Se dezinfectează ușa și geamurile.	Saracila Maria, Salceanu Luminita	Administrator
		5. Spălarea pardoselilor	Halat, mască și mănuși pentru personal Găleată, mop Apă caldă Detergent	Se pune apă caldă în găleată și detergent pentru pardoseli conform instrucțiunilor de utilizare, se udă și se stoarce mopul, se șterge pardoseala pe toată suprafața acesteia spălând și storcând frecvent	6. Dezinfecție pardoseli	Halat, mască și mănuși pentru personal Găleată, mop Apă caldă Soluție dezinfecție pardoseli	Se pune apă caldă în găleată și soluție de dezinfecție pentru pardoseli conform instrucțiunilor de utilizare, se udă și se stoarce mopul, se șterge pardoseala pe toată suprafața acesteia spălând și storcând frecvent mopul. La	Saracila Maria, Salceanu Luminita	Administrator

			spălat pardoseli	mpopul. La final se aruncă apa, se spală găleata și se spală mopul.				final se aruncă apa, se spală găleata și se spală mopul.		
									Saracila Maria, Salceanu Luminita	Administrator
									Saracila Maria, Salceanu Luminita	Administrator

La finalul procesului de igienizare a sălii se verifică disponibilitatea/se aprovizionează după caz recipientele cu antiseptice pe bază de alcool pentru mâini.

Aerisire cu geamuri larg deschise 30 de minute înainte de începerea cursurilor și 30 minute după terminarea acestora

Plan-cadru de curățenie și dezinfecție

Sala și ritmul de curățenie și dezinfecție	Intervalul orar curățenie/dezinfecție	Operațiuni de curățenie în ordinea efectuării	Materiale utilizate per operațiune	Tehnica aplicată per operațiune	Operațiuni de dezinfecție în ordinea efectuării	Materiale utilizate per operațiune	Tehnica aplicată per operațiune	Personalul care efectuează operațiunile	Personalul care supraveghează și verifică
Corp C4, Informatica 1x/zi curățenie 1x/zi dezinfecție		1. Măturarea pardoselii	Halat, mască și mănuși pentru personal Mătură și fărăș	Se mătură sistematic pardosela pe toată suprafața sa și gunoii se adună în fărăș, care se deversează în coșul de gunoi.	măturarea clasei -igienizarea suprafețelor -spălarea suprafețelor -dezinfecția pardoselei cu soluții care nu necesită clătire -aerisirea încăperilor	mătură, fărăș, lavete de șters (pentru fiecare suprafață de altă culoare) Mop, găleată, apă, dezinfectant		Girip Oana Laura	Administrator
		2. Evacuarea deșeurilor	Halat, mască și mănuși pentru personal Sac coș de gunoi	Se scoate sacul cu gunoi din coș, se închide sacul, se depozitează în containerul de colectare a deșeurilor. Se pune în coșul de gunoi un sac de gunoi nou.				Girip Oana Laura	Administrator
		3. Ștergere pereți și alte suprafețe	Halat, mască și mănuși pentru personal 1 lavetă, soluție șters suprafețe	Se pune pe lavetă soluție pentru șters suprafețe și se șterge un pupitru calculator. Se repetă operațiunea pentru fiecare. Se efectuează operațiunea și pentru întreprătoare de lumină, pervaz și mâner ferestre, mâner uși de intrare în săli.	4. Dezinfecție pereți și alte suprafețe	Halat, mască și mănuși pentru personal, 1 lavetă suprafețe soluție dezinfecție suprafețe	Se pune pe lavetă soluție pentru dezinfecție suprafețe și se dezinfectează prin ștergere un perete. Se repetă operațiunea pentru fiecare. Se efectuează operațiunea și pentru întreprătoare de lumină, pervaze și mâner uși de intrare în clase. Se	Girip Oana Laura	Administrator

				interior) și alte suprafețe	lavetă, soluție șters suprafețe	operațiunea pentru fiecare pupitru. Se efectuează operațiunea și pentru catedră, întrerupătoare de lumină, pervaz și mâner de ferestre, cuier, mâner ușa de intrare în clasă.	interior) și alte suprafețe	soluție dezinfectie suprafețe	interior). Se repetă operațiunea pentru fiecare pupitru. Se efectuează operațiunea și pentru catedră, jucării, întrerupătoare de lumină, pervaze și mâner ușa de intrare în clasă. Se dezinfectează ușile și geamurile.					
				interior) și alte suprafețe	Halat, mască și mănuși personal pentru Găleată, mop Apă caldă Detergent spălat pardoseli	Se pune apă caldă în găleată și detergent pentru pardoseli conform instrucțiunilor de utilizare, se udă și se stoarce mopul, se șterge pardoseala pe toată suprafața acesteia spălând și storcând frecvent mopul. La final se aruncă apa, se spală găleata și se spală mopul.	6. Dezinfectie pardoseli	Halat, mască și mănuși personal Găleată, mop Apă caldă Soluție dezinfectie pardoseli	Se pune apă caldă în găleată și soluție de dezinfectie pentru pardoseli conform instrucțiunilor de utilizare, se udă și se stoarce mopul, se șterge pardoseala pe toată suprafața acesteia spălând și storcând frecvent mopul. La final se aruncă apa, se spală găleata și se spală mopul.	Saracila Maria	Administrator			
La finalul procesului de igienizare a sălii se verifică disponibilitatea/se aprovizionează după caz recipientele cu antiseptice pe bază de alcool pentru mâini.														
				Aerisire cu geamuri larg deschise 30 de minute înainte de începerea cursurilor și 30 minute după terminarea acestora									Saracila Maria	Administrator
				Aerisire cu geamuri larg deschise 30 de minute înainte de începerea cursurilor și 30 minute după terminarea acestora									Saracila Maria	Administrator

Plan-cadru de curățenie și dezinfectie

Sala și ritmul de curățenie și dezinfectie	Intervalul orar curățenie/dezinfectie	Operațiuni de curățenie în ordinea efectuării	Materiale utilizate per operațiune	Tehnica aplicată per operațiune	Operațiuni de dezinfectie în ordinea efectuării	Materiale utilizate per operațiune	Tehnica aplicată per operațiune	Personalul care efectuează operațiunile	Personalul care supraveghează și verifică
Corp C5, Sălile B11-B19 1x/zi curățenie 1x/zi dezinfectie		1. Măturarea pardoselii	Halat, mască și mănuși personal Mătură și fărăș	Se mătură sistematic pardoseala pe toată suprafața sa și gunoii se adună în fărăș, care se deversează în coșul de gunoi.	măturarea clasei -igienizarea suprafețelor -spălarea suprafețelor -dezinfectia pardoselii cu soluții care nu necesită clătire -aerisirea încăperilor	mătură, fărăș, lavete de șters(pentru fiecare suprafață de altă culoare) Mop, găleată, apă, dezinfectant		Salceanu Elena Luminita	Administrator

				Se scoate sacul cu gunoi din coș, se închide sacul, se depozitează în containerul de colectare a deșeurilor. Se pune în coșul de gunoi un sac de gunoi nou.				Halat, mască și mănuși pentru personal Sac coș de gunoi				Salceanu Elena Luminita	Administrator
	2. Evacuarea deșeurilor			Se pune pe lavetă soluție pentru șters suprafețe și se șterge un pupitru (exterior și interior). Se repetă operațiunea pentru fiecare pupitru. Se efectuează operațiunea și pentru catedră, întrerupătoare de lumină, pervaz și mâner ferestre, cuier, mâner ușă de intrare în clasă.	4. Dezinfecție pupitre (exterior și interior) și alte suprafețe		Halat, mască și mănuși pentru personal, 1 lavetă suprafețe soluție dezinfecție suprafețe			Se pune pe lavetă soluție pentru dezinfecție suprafețe și se dezinfecțiază prin ștergere un pupitru (exterior și interior). Se repetă operațiunea pentru fiecare pupitru. Se efectuează operațiunea și pentru catedră, jucării, întrerupătoare de lumină, pervaze și mâner ușă de intrare în clasă. Se dezinfecțiază ușile și geamurile.		Salceanu Elena Luminita	Administrator
	3. Ștergere pupitre (exterior și interior) și alte suprafețe			Halat, mască și mănuși pentru personal 1 lavetă, soluție șters suprafețe			Halat, mască și mănuși pentru personal, 1 Găleată, mop Apă caldă Soluție dezinfecție pardoseli			Se pune apă caldă în găleată și detergent pentru pardoseli conform instrucțiunilor de utilizare, se udă și se stoarce mopul, se șterge pardoseala pe toată suprafața acesteia spălând și storcând frecvent mopul. La final se aruncă apa, se spală găleata și se spală mopul.		Salceanu Elena Luminita	Administrator
	5. Spălarea pardoselilor			Halat, mască și mănuși pentru personal Găleată, mop Apă caldă Detergent spălat pardoseli	6. Dezinfecție pardoseli		Halat, mască și mănuși pentru personal Găleată, mop Apă caldă Soluție dezinfecție pardoseli			Se pune apă caldă în găleată și soluție de dezinfecție pentru pardoseli conform instrucțiunilor de utilizare, se udă și se stoarce mopul, se șterge pardoseala pe toată suprafața acesteia spălând și storcând frecvent mopul. La final se aruncă apa, se spală găleata și se spală mopul.		Salceanu Elena Luminita	Administrator
										La finalul procesului de igienizare a sălii se verifică disponibilitatea/se aprovizionează după caz recipientele cu antiseptice pe bază de alcool pentru mâini.		Salceanu Elena Luminita	Administrator
										Aerisire cu geamuri larg deschise 30 de minute înainte de începerea cursurilor și 30 minute după terminarea acestora		Salceanu Elena Luminita	Administrator

Plan-cadru de curățenie și dezinfecție

Sala și ritmul de curățenie și dezinfecție	Intervalul orar curățenie/ dezinfecție	Operațiuni de curățenie în ordinea efectuării	Materiale utilizate per operațiune	Tehnica aplicată per operațiune	Operațiuni de dezinfecție în ordinea efectuării	Materiale utilizate per operațiune	Tehnica aplicată per operațiune	Personalul care efectuează operațiunile	Personalul care supraveghează și verifică
--	--	---	------------------------------------	---------------------------------	---	------------------------------------	---------------------------------	---	---

Corp C5, Sala de izolare După fiecare folosire			1. Măturarea pardoselii	Halat, mască și mănuși personal Mătură și fărăș	Se mătură sistematic pardoseala pe toată suprafața sa și gunoii se adună în fărăș, care se deversează în coșul de gunoi.	măturarea clasei -igienizarea suprafețelor -spălarea suprafețelor -dezinfecția pardoselei cu soluții care nu necesită clătire -aerisirea încăperilor	mătură, fărăș, lavete de șters(pentru fiecare suprafață de altă culoare) Mop, găleată, apă, dezinfecțant		Salceanu Elena Luminita	Administrator
			2. Evacuarea deșeurilor	Halat, mască și mănuși personal Sac coș de gunoi	Se scoate sacul cu gunoi din coș, se închide sacul, se depozitează în containerul de colectare a deșeurilor. Se pune în coșul de gunoi un sac de gunoi nou.				Salceanu Elena Luminita	Administrator
			3. Ștergere pupitre (exterior și interior) și alte suprafețe	Halat, mască și mănuși personal 1 lavetă, soluție șters suprafețe	Se pune pe lavetă soluție pentru șters suprafețe și se șterge un pupitru (exterior și interior). Se repetă operațiunea pentru fiecare pupitru. Se efectuează operațiunea și pentru catedră, întrupătoare de lumină, pervaz și mănere ferestre, cuier, mănere ușă de intrare în clasă.	4. Dezinfecție pupitre (exterior și interior) și alte suprafețe	Halat, mască și mănuși pentru personal, 1 lavetă suprafețe soluție dezinfecție suprafețe	Se pune pe lavetă soluție pentru dezinfecție suprafețe și se dezinfecțiază prin ștergere un pupitru (exterior și interior). Se repetă operațiunea pentru fiecare pupitru. Se efectuează operațiunea și pentru catedră, întrerupătoare de lumină, pervaze și mănere ușă de intrare în clasă. Se dezinfecțiază ușile și geamurile.	Salceanu Elena Luminita	Administrator
			5. Spălarea pardoselilor	Halat, mască și mănuși personal Găleată, mop Apă caldă Detergent spălat pardoseli	Se pune apă caldă în găleată și detergent pentru pardoseli conform instrucțiunilor de utilizare, se udă și se stoarce mopul, se șterge pardoseala pe toată suprafața acesteia spălând și storcând frecvent mopul. La final se aruncă apa, se spală găleata și se spală mopul.	6. Dezinfecție pardoseli	Halat, mască și mănuși pentru personal Găleată, mop Apă caldă Soluție dezinfecție pardoseli	Se pune apă caldă în găleată și soluție de dezinfecție pentru pardoseli conform instrucțiunilor de utilizare, se udă și se stoarce mopul, se șterge pardoseala pe toată suprafața acesteia spălând și storcând frecvent mopul. La final se aruncă apa, se spală găleata și se spală mopul.	Salceanu Elena Luminita	Administrator
									Salceanu Elena Luminita	Administrator

La finalul procesului de igienizare a sălii se verifică disponibilitatea/se aprovizionează după caz recipientele cu antiseptice pe bază de alcool pentru mâini.

		Aerisire cu geamuri larg deschise 30 de minute înainte de începerea cursurilor și 30 minute după terminarea acestora	Salceanu Elena Luminita	Administrator
--	--	--	-------------------------	---------------

Plan-cadru de curățenie și dezinfecție

Sala și ritmul de curățenie și dezinfecție	Intervalul orar curățenie/dezinfecție	Operațiuni de curățenie în ordinea efectuării	Materiale utilizate per operațiune	Tehnica aplicată per operațiune	Operațiuni de dezinfecție în ordinea efectuării	Materiale utilizate per operațiune	Tehnica aplicată per operațiune	Personalul care efectuează operațiunile	Personalul care supraveghează și verifică
Corp C5, Grup sanitar 1x/zi curățenie 1x/zi dezinfecție		1. Măturarea pardoselii	Halat, mască și mănuși pentru personal Mătură și fâraș	Se mătură sistematic pardoseala pe toată suprafața sa și gunoii se adună în fâraș, care se deversează în coșul de gunoi.	măturarea clasei -igienizarea suprafețelor -spălarea suprafețelor -dezinfecția pardoselii cu soluții care nu necesită clătire -aerisirea încăperilor	mătură, fâraș, lavete de șters (pentru fiecare suprafață de altă culoare) Mop, găleată, apă, dezinfectant		Saracila Maria, Salceanu Elena Luminita	Administrator
		2. Evacuarea deșeurilor	Halat, mască și mănuși pentru personal Sac coș de gunoi	Se scoate sacul cu gunoi din coș, se închide sacul, se depozitează în containerul de colectare a deșeurilor. Se pune în coșul de gunoi un sac de gunoi nou.				Saracila Maria, Salceanu Elena Luminita	Administrator
		3. Ștergere obiecte sanitare și alte suprafețe	Halat, mască și mănuși pentru personal lăveță, soluție șters suprafețe	Se pune pe lăveță soluție pentru șters suprafețe și se șterge un birou obiect sanitar. Se repetă operațiunea pentru fiecare. Se efectuează operațiunea și pentru întrerupătoare de lumină, pervaz și mânere ușă ferestre, cuier, mânere ușă de intrare.	4. Dezinfecție obiecte sanitare și alte suprafețe	Halat, mască și mănuși pentru personal, 1 lăveță suprafețe soluție dezinfecție suprafețe	Se pune pe lăveță soluție pentru dezinfecție suprafețe și se dezinfectează prin ștergere un obiect sanitar. Se repetă operațiunea pentru fiecare. Se efectuează operațiunea și pentru întrerupătoare de lumină, pervaze și mânere ușă de intrare. Se dezinfectează ușa și geamurile.	Saracila Maria, Salceanu Elena Luminita	Administrator
		5. Spălarea pardoselilor	Halat, mască și mănuși pentru personal Găleată, mop Apă caldă Detergent	Se pune apă caldă în găleată și detergent pentru pardoseli conform instrucțiunilor de utilizare, se udă și se stoarce mopul, se șterge pardoseala pe toată suprafața acesteia spălând și storcând frecvent	6. Dezinfecție pardoseli	Halat, mască și mănuși pentru personal Găleată, mop Apă caldă Soluție	Se pune apă caldă în găleată și soluție de dezinfecție pentru pardoseli conform instrucțiunilor de utilizare, se udă și se stoarce mopul, se șterge pardoseala pe toată suprafața acesteia spălând și	Saracila Maria, Salceanu Elena Luminita	Administrator

				spălat pardoseli	mopul. La final se aruncă apa, se spală gălăta și se spală mopul.	dezinfecție pardoseli	storcând frecvent mopul. La final se aruncă apa, se spală gălăta și se spală mopul.	Saracila Maria, Salceanu Elena Luminta	Administrator
La finalul procesului de igienizare a sălii se verifică disponibilitatea/se aprovizionează după caz recipientele cu antiseptice pe bază de alcool pentru mâini.									
					Aerisire cu geamuri larg deschise 30 de minute înainte de începerea cursurilor și 30 minute după terminarea acestora			Saracila Maria, Salceanu Elena Luminta	Administrator

Plan-cadru de curățenie și dezinfecție

Sala și ritmul de curățenie și dezinfecție	Intervalul orar curățenie/dezinfecție	Operațiuni de curățenie în ordinea efectuării	Materiale utilizate per operațiune	Tehnica aplicată per operațiune	Operațiuni de dezinfecție în ordinea efectuării	Materiale utilizate per operațiune	Tehnica aplicată per operațiune	Personalul care efectuează operațiunile	Personalul care supraveghează și verifică
Corp C5, Coridoare 1x/zi curățenie 1x/zi dezinfecție		1. Măturarea pardoselii	Halat, mască și mănuși pentru personal Mătură și fărăș	Se mătură sistematic pardoseala pe toată suprafața sa și gunoii se adună în fărăș, care se deversează în coșul de gunoi.	măturarea clasei -igienizarea suprafețelor -spălarea suprafețelor -dezinfecția pardoselii cu soluții care nu necesită clătire -aerisirea încăperilor	mătură, fărăș, lavete de șters (pentru fiecare suprafață de altă culoare) Mop, gălăta, apă, dezinfectant		Saracila Maria, Salceanu Elena Luminta	Administrator
		2. Evacuarea deșeurilor	Halat, mască și mănuși pentru personal Sac coș de gunoi	Se scoate sacul cu gunoi din coș, se închide sacul, se depozitează în containerul de colectare a deșeurilor. Se pune în coșul de gunoi un sac de gunoi nou.				Saracila Maria, Salceanu Elena Luminta	Administrator
		3. Ștergere pereți și alte suprafețe	Halat, mască și mănuși pentru personal 1 lavetă, soluție șters suprafețe	Se pune pe lavetă soluție pentru șters suprafețe și se șterge un perete. Se repetă operațiunea pentru fiecare. Se efectuează operațiunea și pentru întrupătoare de	4. Dezinfecție pereți și alte suprafețe	Halat, mască și mănuși pentru personal, 1 lavetă suprafețe soluție	Se pune pe lavetă soluție pentru dezinfecție suprafețe și se dezinfectează prin ștergere un perete. Se repetă operațiunea pentru fiecare. Se efectuează operațiunea și	Saracila Maria, Salceanu Elena Luminta	Administrator

					lumina, pervaz și mănere ferestre, mănere uși de intrare în săli.				dezinfecție suprafețe	pentru întrerupătoare de lumină, pervaze și mănere uși de intrare în clase. Se dezinfectează ușile și geamurile.		
					Se pune apă caldă în găleată și detergent pentru pardoseli conform instrucțiunilor de utilizare, se udă și se stoarce mopul, se șterge pardoseala pe toată suprafața acesteia spălând și storcând frecvent mopul. La final se aruncă apa, se spală găleata și se spală mopul.				Halat, mască și mănuși pentru personal Găleată, mop Apă caldă Detergent spălat pardoseli	Se pune apă caldă în găleată și soluție de dezinfecție pentru pardoseli conform instrucțiunilor de utilizare, se udă și se stoarce mopul, se șterge pardoseala pe toată suprafața acesteia spălând și storcând frecvent mopul. La final se aruncă apa, se spală găleata și se spală mopul.	Saracila Maria, Salceanu Elena Luminta	Administrator
					5. Spălarea pardoselilor				6. Dezinfecție pardoseli			
					La finalul procesului de igienizare a sălii se verifică disponibilitatea/se aprovizionează după caz recipientele cu antiseptic pe bază de alcool pentru mâini.							
					Aerisire cu geamuri larg deschise 30 de minute înainte de începerea cursurilor și 30 minute după terminarea acestora							
											Saracila Maria, Salceanu Elena Luminta	Administrator

